



190 ЛЕТ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ
КООПЕРАЦИИ



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ
Потребительская кооперация -
открытые возможности для каждого
на благо всех

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Николай Никифорович!

Благодарю Вас и коллектив Калужского областного союза потребительских обществ за участие в выставочных, ярмарочных и благотворительных мероприятиях Международного форума «Потребительская кооперация – открытые возможности для каждого на благо всех», посвященного 190-летию потребительской кооперации России.

Интерес к данному мероприятию, проявленный со стороны представителей государственной власти, общественности и зарубежных гостей еще раз подчеркнул социальную значимость потребительской кооперации.

Желаю Вам и коллективам союза дальнейшей плодотворной работы и новых достижений на благо развития потребительской кооперации.

С наилучшими пожеланиями,

Председатель Совета
Центросоюза России

Д.Л.Зубов

1-2 ОКТЯБРЯ 2021 г.
г. Тула, Тульский кремль